



Проведена встреча с общественными помощниками СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР.

Следственными органами СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР уделяется большое внимание работе с кадровым резервом, пополнение которого осуществляется за счет общественных помощников следователей.

25 мая состоялась встреча руководства и сотрудников СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР с общественными помощниками.

Перед собравшимися выступил руководитель управления **Владимир Анатольевич Никешкин**, который рассказал о задачах, стоящих перед следственными органами Следственного комитета.

О специфике использования следователями криминалистических средств при расследовании преступлений общественным помощникам рассказал старший прокурор-криминалист отдела криминалистики С. В. Соболев.

Также о направлениях своей деятельности общественным помощникам рассказали руководитель отдела по расследованию особо важных дел следственного управления М. Ю. Почепцов и старший помощник руководителя управления по кадрам Ю. И. Чепкасов.

Собравшимся был продемонстрирован учебный фильм на тему «Организация и проведение следственных действий по делам об убийствах с использованием огнестрельного оружия или террористических актах», а также «Гимн следственного управления».

26 Мая 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/646070>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
